15/07/2013
Ақтөбе облыстық сотында судьялардың жалпы отырысы өткізіледі. Жалпы отырысқа облыстық соттың алқа төрағалары мен судьялары, қалалық және мамандандырылған соттардың төрағалары, прокуратура, құқыққорғау органдарының және БАҚ өкілдері қатысты.
          Төрағалық етуші Н.М.Примашев судьялар қауымдастығына ҚР Президентінің 04 шілде 2013 жылғы Жарлығы бойынша тағайындалған судьялар таныстырды.
          Аталмыш Жарлыққа сәйкес, Ақтөбе облыстық сотының судьясы лауазымына Жарқынбеков Малик Құзарұлы, Қарағанды қаласының әкімшілік сотының төрағасы қызметінен босатыла отырып тағайындылды;
          Ақтөбе облысының мамандандырылған ауданаралық қылмыстық істер жөніндегі сотының судьясы лауазымына Молдағалиев Ахметкали Капизұлы – Алматы қаласының мамандандырылған ауданаралық қылмыстық істер жөніндегі сотының судьясы лауазымынан босатыла отырып тағайындалды;
          Ақтөбе қалалық сотының судьясы лауазымына – Қабылдинов Азамат Қазбекұлы, Алға аудандық сотының судьясы лауазымынан босатыла отырып тағайындалды;
          Ақтөбе қалалық сотының судьясы лауазымына Курмантаева Нургул Жумабекқызы, Павлодар облысының Екібастұз қалалық сотының судьясы лауазымынан босатыла отырып тағайындалды.
          Нұрсапа Маханбетұлы жаңа судьяларды тағайындалуларымен құттықтап, сәттілік тіледі.
 
 
         Облыстық соттың баспасөз қызметі.
