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1. Бос әкімшілік лаузамдық орындарға төмендегі үміткерлер қабылдансын:
 
- Ақтөбе қалалық сотының кеңсесінің бас маманы-сот мәжілісінің хатшысы- 1 бірлік (C-R-4) (уақытша, негізгі қызметкер баласының күтіміне байланысты демалыстан шыққанға дейін)  -Асел Бақытжан;
-Ақтөбе қаласы № 2 сотының кеңсесінің бас маманы-сот мәжілісінің хатшысы – 1 бірлік (C-R-4) –Асылхан Аскарович Сарскулов;
-Ақтөбе облысының мамандандырылған ауданаралық экономикалық сотының кеңсесінің бас маманы-сот мәжілісінің хатшысы – 1 бірлік (C-R-4) (уақытша, негізгі қызметкер баласының күтіміне байланысты демалыстан шыққанға дейін) –Айнур Мейрамовна Шаяндина;
-Хромтау аудандық сотының кеңсесінің бас маманы-сот мәжілісінің хатшысы – 1 бірлік (C-R-4) –Алина Ерболовна Алмагамбетова;
- Ақтөбе қаласы № 2 сотының кеңсесінің бас маманы- 1 бірлік (C-R-4) (уақытша, негізгі қызметкер баласының күтіміне байланысты демалыстан шыққанға дейін) – Азамат Кетебаевич Акайдаров;
- Алға аудандық сотының кеңсесінің бас маманы- 1 бірлік (C-R-4) (уақытша, негізгі қызметкер баласының күтіміне байланысты демалыстан шыққанға дейін) – Ляззат Базарбаевна Нургалиева;
- Қарғалы аудандық сотының кеңсесінің бас маманы- 1 бірлік (C-R-4) (уақытша, негізгі қызметкер баласының күтіміне байланысты демалыстан шыққанға дейін) – Салтанат Ринатовна Мусабекова;
- Темір аудандық сотының кеңсесінің бас маманы- 1 бірлік (C-R-4) (уақытша, негізгі қызметкер баласының күтіміне байланысты демалыстан шыққанға дейін) -  Дархан Ғазизұлы Төлен;
- Хромтау аудандық сотының кеңсесінің бас маманы- 1 бірлік (C-R-4) – Зоя Нурмухамбетовна Текжанова;
- Ақтөбе облысы бойынша кәмелетке толмағандардың істері жөніндегі мамандандырылған ауданаралық сотының кеңсесінің бас маманы- 1 бірлік (C-R-4) (уақытша, негізгі қызметкер баласының күтіміне байланысты демалыстан шыққанға дейін) – Фатима Маратовна Аллашова;
-Алға аудандық сотының кеңсесінің аға сот приставы – 1 бірлік (C-R-4) – Серик Кудайбергенович Муханов;
-Қарғалы аудандық сотының кеңсесінің аға сот приставы – 1 бірлік (C-R-4) – Зулхия Саматовна Биманова;
-Хромтау аудандық сотының кеңсесінің аға сот приставы – 1 бірлік (C-R-4) – Гулсая Еркингалиевна Усенова;
-Ақтөбе қалалық сотының кеңсесінің жетекші маманы – 1 бірлік (C-R-5) – Саулет Амандыковна Валиева;
-Ақтөбе қаласы № 2 сотының кеңсесінің жетекші маманы – 1 бірлік (C-R-5) – Бакытгуль Киясқызы Куликен;
-Алға аудандық сотының кеңсесінің жетекші маманы – 1 бірлік (C-R-5) – Анар Жалгасбаевна Санакаева,
-Байғанин аудандық сотының кеңсесінің жетекші маманы – 1 бірлік (C-R-5) –Нурлыбек Улыкпанович Кадиров;
Мұғалжар ауданы № 2 аудандық сотының кеңсесінің жетекші маманы – 1 бірлік (C-R-5) – Жанар Әділханқызы Жанбуршина;
 
Ақтөбе облысы бойынша кәмелетке толмағандар жөніндегі мамандандырылған ауданаралық сотының кеңсесінің сот приставы – 1 бірлік (C-R-5) –Гульшат Амангельдиевна Каламова.
 
2. Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері агенттігі Төрағасының 19.03.2013 жылғы № 06-7/32  бұйрығымен бекітілген «Бос әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасуға конкурс өткізу және конкурс комиссиясын қалыптастыру» Қағидасының 8 тармағының 43 тармақшасына сәйкес, кадр резервіне келесі үміткерлер ұсынылсын:
 
 -Ақтөбе қалалық сотының кеңсесінің бас маманы-сот мәжілісінің хатшысы лауазымына – Айбар Амангельдиевич Боранкулов;
-Ақтөбе облысының мамандандырылған ауданаралық экоономикалық сотының кеңсесінің бас маманы-сот мәжілісінің хатшысы лауазымына – Аманжол Мырзаханұлы Махашев;
-Ақтөбе қаласы № 2 сотының кеңсесінің бас маманы лауазымына – Аслан Сайлаубаевич Оразгалиев;
-Алға аудандық сотының кеңсесінің жетекші маманы лауазымына – Канат Акылбекулы Хасанов,
-Байғанин аудандық сотының кеңсесінің жетекші маманы лауазымына – Адлет Карасаевич Тайборин.
