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В областном суде состоялось пленарное заседание судей, где были представлены судьи, назначенные Указом Президента от 04 июля 2013 года.
На мероприятии участвовали председатели коллегий и судьи областного суда, председатели городских и специализированных судов, представители правоохранительных органов, прокуратуры, а также СМИ.
Судейскому сообществу был представлен Жаркынбеков Малик Кузарович, назначенный на должность судьи областного суда, с освобождением от должности председателя специализированного административного суда г.Караганды.
На должность судьи СМУС Актюбинской области назначен – Молдагалиев Ахметкали Капизович, с освобождением от должности судьи СМУС г.Алматы.
На должность судьи суда г.Актобе назначен Кабылдинов Азамат Казбекович, с освобождением от должности судьи Алгинского района.
На должность судьи суда г.Актобе назначена Курмантаева Нургуль Жумабековна, с освобождением от должности судьи Екибазтузского городского суда Павлодарской области.
Председательствующий Нурсапа Маханбетович, поздравив назначенных судей, пожелал им успехов в предстоящей работе.
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