Председателю Верховного суда РК
Асанову Ж.К.

от Осовицкой Валентины Владимировны
адрес: Мартукский район с.Жайсан
ул.Партизанская 118
тел:87782536979

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО
   Я Осовицкая В.В. выражаю искреннюю благодарность Председателю Мартукского районного суда Ногаеву С.Ж. за  высокое качество, профессионализм, целеустремленность и эффективную работу , который был председательствующим судьей по уголовному делу в отношении меня № дела 1546-20-00-1/11 , по данному делу меня обвиняли по пункту 2) части 4 статьи 189 УК РК за хищение бюджетных средств в ГККП «Ясли-сад № 9 «Шапағат», 
  В период с февраля 2020 года по 2 ноября 2020 года председательствующий по уголовному делу Ногаев С.Ж. рассматривал уголовное дело, назначал судебную экономическую экспертизу, где эксперты не приняли во внимание многие моменты, котрые были установлены в ходе рассмотрения уголовного дела, после чего вникнув в суть дела назначил комплексный аудит, где было выявлено, что никакого ущерба государству я не причинила и вынес в отношении меня оправдательный приговор.
Кроме того дал оценку свидетельским показаниям, сопоставив с нашипи показаниями, изучил все документы по делу и всю бухгалтерскую документацию, приложенную к делу, в последствии чего пришел к выводу и признал недопустимыми доказательствами по уголовному делу :
1) Аудиторское заключение № 8 -10-32 от 27.09.2019г
2) Заключения специалиста № 146 от 08.11.2019г.
3) Заключения эксперта № 16 от 22.11.2019г. 
4)  Заключения эксперта № 19 от 18.12.2019г.
5)  Заключения специалиста № 1 от 20.01.2020г.
6) Заключения специалиста № 2 от 23.01.2020г.
7) Заключения № 70 от 07.08.2020г
Все вышеперечисленные экспертизы противоречили друг другу, и не давалась оценка тому, что фактически на все деньги покупались продукты питания для детей.
В судебном заседании сам судья неоднократно задавал вопросы и стороне обвинения (т.е. прокурору) и потерпевшей стороне, какой точно ущерб нанесен действиями Осовицкой В. и Сагизбаевой К., и откуда он взялся, и где именно не хватало денежных средств, на что ни прокурор, ни потерпевшая сторона, дать ответ не смогли.
В ходе судебного заседания только прокурор дважды предьявлял новое обвинение, при  этом увеличивая ущерб, который сам не смог же пояснить откуда взялся этот ущерб и совершенно необоснованно вменил более тяжкую квалификацию.
   Уважаемый Председатель Верховного суда РК, я простая девушка, с простой семьи, в Интернете часто писалось о том, что в судах нет справедливости и я честно говоря не рассчитывала, что суд до такой степени тщательно, объективно рассмотрит данное уголовное дело и вынесет справедливый приговор!!!
  Я очень рада, что в судебной системы РК есть добросовестные и профессиональные судьи как Председатель Мартукского районного суда РК Ногаев С.Ж.
На основание вышеизложенного прошу Вас объявить благодарность и поощрить Председателя Мартукского районного суда РК Ногаева С.Ж. за высокий проффесионализм.

                                                       С уважением Осовицкая В.В.
                                                       14.11.2020 года.
Входящая корреспонденция № 6001-20-10/5/5475
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