Председателю Верховного суда РК
Асанову Ж.К.

от Сагизбаевой Канзии Ергалиевны
ИИН 841111402678
адрес: Мартукский район с.Жайсан
ул.Есенгалиева д.4
тел:87782958472

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО
   Я Сагизбаева К.Е. выражаю искреннюю благодарность Председателю Мартукского районного суда Ногаеву С.Ж. за  высокое качество, профессионализм, целеустремленность и эффективную работу , который был председательствующим судьей по уголовному делу в отношении меня № дела 1546-20-00-1/11 , по данному делу меня обвиняли по пункту 2) части 4 статьи 189 УК РК за хищение бюджетных средств в ГККП «Ясли-сад № 9 «Шапағат», по данному делу суд вынес оправдательный приговор в отношении меня.
   Все экспертизы по делу противоречили друг другу, и не давалась оценка тому, что фактически на все деньги покупались продукты питания для детей.
   Уважаемый Председатель Верховного суда РК, я являюсь матерью троих несовершеннолетних детей, и очень переживала за свою судьбу, но все таки справедливость восторжествовала, меня не слушали следователи, я предоставляла им все документы на продукты и только судья дал этому оценку.
  Я очень рада, что в судебной системе РК есть добросовестные и профессиональные судьи как Председатель Мартукского районного суда РК Ногаев С.Ж.
На основание вышеизложенного прошу Вас поощрить Председателя Мартукского районного суда РК Ногаева С.Ж. за высокий профессионализм!

                                                       С уважением Сагизбаева К.Е.
                                                       14.11.2020 года.
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