	
	Председателю Верховного суда Республики Казахстан
г-ну Асанову Ж.К.

Копия: Председателю Актюбинского областного суда 
г-ну Әкетай М.А.

От: Ихсанова Аскара Максутовича
г. Актобе, 12 мкр. д. 37А кв. 58
Тел: 8 /7132/ 77 00 89, 8 701 233 66 10




Уважаемый Жакип Кажманович,

От всей души поздравляю Вас и весь судейский корпус РК с одним из главных праздников нашей страны - Днем Независимости Республики Казахстан!
Я, Ихсанов Аскар Максутович являюсь индивидуальным предпринимателем, осуществляющим свою деятельность в сфере оказания услуг помощи представителя в судах РК.
В канун Дня Независимости Республики Казахстан, обращаюсь к Вам с просьбой о выражении благодарности судьям Актюбинского областного суда, Суда города Актобе и Специализированного межрайонного суда по делам несовершеннолетних Актюбинской области, в частности:

· Мамбетовой Жанлай Молотовне;
· Жаркынбекову Малику Кузаровичу;
· Сембекову Канату Сеитжаппаровичу;
· Лошкареву Артему Петровичу;
· Курманову Ержану Койлыбаевичу;
· Жугунисовой Мираш Памешевне;
· Оралбай Гаухар Сүндетбайқызы;
· Ормаханову Нурлыбеку Бостандыковичу.

В том, что данные судьи подходят к рассмотрению дел очень всесторонне, справедливо и добросовестно, что показывает и подтверждает высокий уровень профессионализма.
Всестороннее знание законодательства Республики Казахстан, принятие всех необходимых мер позволяет объективно и всесторонне рассматривать, находящееся в производстве Судьей дело, а уважительное отношение ко всем участникам процесса, строгое и тактичное соблюдение закона, делает участников процесса уверенными в беспристрастности и законности рассмотрения дела.
Профессиональный судейский корпус – залог построения правового государства. Именно судейский корпус служит тем основным институтом, который обеспечивает на практике работу законов. От того, насколько служитель Фемиды будет подготовлен к этой деятельности интеллектуально и психологически, зависит реализация принципов верховенства права, главного условия работы правового и независимого государства.
Полагаю, что соблюдение всеми Судьями профессиональной этики судей позволит должным образом обеспечить соблюдение принципов судопроизводства, позволит закрепить в сознании граждан Республики Казахстан четкое осознание того, что защита их прав и свобод будет должным образом обеспечена судебной властью благодаря таким судьям.
В настоящее время огромное значение имеет не только профессиональная позиция и квалификация, но и общественная деятельность, желание помочь людям в восстановлении справедливости и защиты своих прав, что укрепляет веру в систему правосудия, так как правосудие осуществляется на началах равенства всех перед законом и судом.
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