Председателю 
Верховного Суда Республики Казахстан
Асанову Ж.К.

от защитника оправданного Есенаманова Н.Н.
адвоката Голубевой О.В.



Уважаемый Жакип Кажманович!

Настоящим обращением выражаю глубокую благодарность Коллегии Актюбинского областного в составе председательствующего судьи Елемесова К.К., судей Мұхамбетқалиевой Р.С. и Ажигалиевой Г.С. за законное, состязательное и справедливое правосудие, отправленное по уголовному делу в отношении Есенаманова Н.Н.
Особенно хочу подчеркнуть состязательность, обеспеченную Коллегией стороне защиты, благодаря чему защите удалось доказать невиновность осужденного.
Только благодаря опыту и профессионализму Коллегии были установлены фактические обстоятельства дела и дана должная оценка так называемым доказательствам обвинения, были изобличены факты искажения доказательств по инициативе органа досудебного расследования.
Как адвокат считаю, что именно такое судебное разбирательство, какое было проведено Коллегией по уголовному делу в отношении Есенаманова Н.Н., формирует судебный процесс, полностью соответствующий принципам уголовно-процессуального права, а значит и судебный процесс, где защита может реализовать все возможности, данные ей нормами Уголовно-Процессуального Кодекса.
Как следствие тому формируется доверие к правосудию и судебной системе в целом со стороны граждан.
От лица оправданного Есенаманова Н.Н. и от себя лично выражаю огромную благодарность и уважение судьям Актюбинского областного суда Елемесову К.К., Мұхамбетқалиевой Р.С. и Ажигалиевой Г.С. за всестороннее и объективное рассмотрение уголовного дела в отношении Есенаманова Н.Н.!
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