Председателю 
Верховного Суда Республики Казахстан
Асанову Ж.К.

от защитника оправданного Есенаманова Н.Н.
адвоката Голубевой О.В.



Уважаемый Жакип Кажманович!

Настоящим обращением обращаю Ваше внимание и выражаю искреннюю благодарность судье суда №2 города Актобе Адиловой А.С. за ее деятельность в должности следственного судьи.
На протяжении длительного времени судья Адилова А.С. занимала должность следственного судьи.
В соответствии с полномочиями, возложенными на следственного судью, нормами Уголовно-Процессуального Кодекса, следственный судья должен обеспечивать судебный контроль за соблюдением прав, свобод и законных интересов лиц в уголовном судопроизводстве.
Необходимо отметить, что судья Адилова А.С., занимая должность следственного судьи с высоким профессионализмом осуществляла контроль за соблюдением прав и законных интересов участников досудебного расследования.
При осуществлении своих полномочий судья Адилова А.С. всегда руководствовалась исключительно Законом, а ее профессионализм, накопленный за долгую профессиональную деятельность, позволял ей точно определять и пресекать попытки введения в заблуждения суда, искажения обстоятельств, имеющих значение при рассмотрении жалоб, ходатайств следственным судьей.
	Хочу отметить, что целый ряд нарушений прав подозреваемых, требований уголовно-процессуального законодательства, носивший систематический характер, до вступления судьи Адиловой А.С. в должность следственного судьи, удалось искоренить благодаря именно ее деятельности в данной должности.
	Отдельно хочу отметить опыт и профессионализм судьи Адиловой А.С. в рассмотрении уголовных дел, по моему мнению, именно данный опыт повлиял на рассмотрение ею целого ряда жалоб защиты в рамках досудебного расследования по уголовному в отношении Есенаманова Н.Н.
	Апелляционной Коллегией Актюбинского областного суда Есенаманов Н.Н. был оправдан, однако некоторые инструменты защиты, адвокаты получили именно в рамках рассмотрения жалоб следственным судьей Адиловой А.С.
	Я выражаю судье Адиловой А.С. огромную благодарность за ее деятельность в должности следственного судьи и желаю ей карьерного роста!
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